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Warszawa, dnia 23-03-2016 .

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-01/06/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcdédw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Dostawe produktow leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ cz. 1. ( nr sprawy 06/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
zamawiajacych udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z Pakietu nr 11 poz. 19,20,21 Enalaprili maleas
5,10,20mg i poz. 33,34 Metformni 500 i 850mg i wyodrebnienie ww. pozycji do oddzielnego
pakietu?.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2. Czy w Pakiecie Nr 12 poz. 12 ( Budesonidum zawiesina do inhalacji z nebulizatora 0,5mg/ml 20
poj. Po 2 ml) Zamawiajacy wymaga produktu, po ktérego zastosowaniu poprawa stanu klinicznego
moze nastapi¢ w ciggu kilku godzin od rozpoczecia leczenia?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga..

3.Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 13 poz. 16 i17 ( Metroprololum 50 i 100mg tabl o przedt. uwal.)
wymaga, aby preparat posiadatl zarejestrowanie wskazanie w leczeniu zaburzen rytmu serca takich jak:
tachykardie nadkomorowe, ekstrasystolie pochodzenia komorowego i migotanie przedsionkéw?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyjasnia iz, preparat ma mie¢ zarejestrowane wskazanie: zaburzenia rytmu
serca.

4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 2, produktu leczniczego
natrii chloridum 0,9% 10 ml w opakowaniu po 50 amputek?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg.

5. Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji nr 1, co pozwoli na
przystagpienie do nowo utworzonego zadania wigkszej ilosci oferentéw a co za tym idzie uzyskanie
nizszej cenowo oferty?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy Pakietu 4

6. Zapewne Zamawiajacy zgodzi si¢, ze podstawa dobrze funkcjonujacej placéwki medycznej jest
najkorzystniejsze jej finansowanie. Przepisy o zamdwieniach publicznych zawieraja regulacje, ktdre
majg zapewnia¢ uczciwa konkurencje. Przystgpienie do przetargu dwoch i wiecej oferentow
(producentéw) gwarantuje Pafnstwu otrzymanie korzystniejszej oferty cenowej, co w konsekwencji
przektada si¢ na oszczednosci finansowe Szpitala.

Na rynku Polskim dostepne sa 2 produkty sewofluranu tj. Sevorane firmy AbbVie Polska Sp. z o.0.
oraz Sevoflurane Baxter firmy Baxter Polska Sp. z o0.0.. Oba produkty zostaly zarejestrowane w
polskim Urzedzie Rejestracji Produktow Leczniczych, Wyrobdéw Medycznych i Produktow
Biobdjczych. Oba produkty maja takie same wskazania kliniczne. Dotychczas przeprowadzone
badania kliniczne sewofluranu dowodzg jego skutecznosci i bezpieczenstwa. Oba produkty sa szeroko
stosowane w placowkach medycznych tak w Europie jak i na $wiecie.

W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopuszczenie do Pakietu 4 produktu
Sevoflurane Baxter, z bezpiecznym dla pacjentdéw i personelu medycznego system napeiniania
parownikow ,,Draeger Fill” (tj adapter wielokrotnego uzytku; adapter nakrecony na butelke, stanowi
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szczelny bezposredni system napetniania parownika umozliwijacy bezpieczne uzupetnianie
parownikéw), z zawartoscig wody ponizej 0,03% wraz z bezplatnym uzyczeniem na czas trwania
przetargu parownikéw kompatybilnych z przedmiotem zamowienia i aparatami bedgcymi na
wyposazeniu szpitali (umowa uzyczenia/dzierzawy, przeglady i serwis na koszt producenta
zaoferowanego preparatu) ?

Uzasadniajac nasze zapytanie o dopuszczenie do zaoferowania naszego réwnowaznego preparatu
Sevoflurane Baxter 250ml, podkreslamy, ze posiada on identyczne wskazania zardbwno w profilaktyce,
jak 1 w leczeniu. Mniejsza zawarto$¢ wody w naszym preparacie wynika z innego rodzaju
opakowania tj. butelka aluminiowa, ktéra jest pozbawiona cech kwasu Lewisa, ktory mogiby
powodowac¢ rozpad sevofluranu. Jednoczesnie chcemy sie powotaé na zapis w Farmakopei Standéw
Zjednoczonych: ,,Wymagania dotyczace zawartosci wody zostaly zmienione, poniewaz sevofluran
powinien zawiera¢ $ladowe ilosci wody w celu zapobiegania rozkiadowi produktu podczas
przechowywania w pojemnikach szklanych. Jezeli produkt pakowany jest do pojemnikéw nie
zawierajacych szkta lub pojemnikéw nie posiadajacych miejsc kwasowych Lewisa, nie ma potrzeby
obecnosci wody™ ,,Sevoflurane Baxter posiada specyfikacje zawartosci wody nie wigkszej, niz 130
ppm i wykazano, ze jest stabilny. Nie obserwowano tworzenia fluorowodoru ani innych produktéw
rozpadu sevofluranu w warunkach normalnego lub przys$pieszonego badania stabilono$ci™ 1.
Pharmacopeial Forum Volume 26, Number3, page 739 May-June 2000. 2. Data on file at Baxter
Healthcare.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy pakietu 2

7. Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o mozliwos¢ zaoferowania preparatu bedgcego dietetycznym
srodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierajgcym najlepiej przebadany
pod wzgledem klinicznym szczep bakterii probiotycznych Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103
(inaczej: LGG; dziatanie potwierdzono w kilkuset opublikowanych badaniach klinicznych) w
zapewniajacym wysoka aktywno$¢ stezeniu 6 mld CFU/kapsutke, konfekcjonowanego w
opakowaniach x 30 kapsulek — po przeliczeniu kapsutek na odpowiednig ilo$¢ opakowan. Ponizej
przedstawiamy potencjalne korzysci ptynace z dopuszczenia oferty w postaci w/w preparatu:

1.Szczep bakterii najlepiej przebadany pod wzgledem klinicznym — literatura medyczna potwierdza
skutecznos¢ dziatania i bezpieczenstwo stosowania LGG u 0s6b dorostych, dzieci i noworodkow.
2.Potwierdzona w badaniach skutecznos¢ dziatania przy zastosowanym stezeniu 6 mld CFU.

3.Brak innych szczepoéw bakterii, ktére moglyby potencjalnie wchodzi¢ w interakcje antagonistyczne
ze sktadnikiem gtéwnym preparatu i ostabia¢ badz niwelowaé jego dziatanie.

4 Preparat przeznaczony do stosowania raz na dobe.

5.Brak koniecznosci przechowywania preparatu w lodowce.

6.Mozliwo$¢ stosowania u pacjentéw bez ograniczen wiekowych.

7.Zawiera w swoim sktadzie prebiotyk — inuline.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode jesli preparat jest systemem transportujacym bakterie przez
zotadek i jelito cienkie chronigcym przed ich dezaktywacja kwasem i enzymami trawiennymi.

8.Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na to, aby faktura zbiorcza byta wystawiana raz w miesigcu do 28
dnia danego miesigca oraz zawierala takie dane jak: numer, nazwe leku, jednostke miary, ilo$¢, numer
serii, date waznosci, kod EAN, cene jednostkowa netto, stawke podatku VAT oraz warto$¢ netto ?
Jesli Zamawiajacy nie wyrazi zgody, prosimy o odstagpienie od wymogu wystawiania faktur
zbiorezych.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza jesli w miesiacu nie bedzie wiecej niz 5 zamdwien czesciowych
dostarczonych na podstawie dokumentu WZ.

9.Czy Zamawiajagcy w par. 5.6 wydluzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych?
Zgltoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy kurierskiej
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dostarczajacej leki badz zbadania jakosciowo wadliwego towaru, a nastepnie (przy uwzglednieniu
reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krotszym czasie jest niemozliwe.
Odpowiedz: Nie , Zamawiajacy nie wyraza zgody.

10.Czy Zamawiajacy w par. 5.11 wydtuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 5 dni roboczych?
Zgtoszona reklamacja (takze ilosciowa) wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy
kurierskiej dostarczajacej leki badz zbadania wadliwego towaru, a nastepnie (przy uwzglednieniu
reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krotszym czasie jest niemozliwe.

Odpowiedz: Nie , Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

11.Czy Zamawiajacy zmieni wartos¢ kary umownej okreslonej w par. 6.1 z 0,02% za kazdag godzine
do wartosci max. 0,2% za kazdy dzien opdznienia? Obecna wartos¢ kary jest razaco wygorowana.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12.Czy Zamawiajacy zmieni wartos¢ kary umownej okreslonej w par. 6.2 z 10% do max. 5%? Obecna
wartos¢ kary jest razaco wygdérowana.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13.Czy Zamawiajacy w par. 10.10 na koncu doda fraze: ,,Korekta cen w przypadku obnizenia cen
urzedowych nie ma zastosowania, jesli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie nizszej”?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

14.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie nr 10 poz. 1 — leku Acidum
valproicum 0,4g/4ml w postaci fiolki + amputki rozpuszczalnika?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

15.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie nr 10 poz. 4 — leku Adenosine w
postaci fiolki?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

16.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie nr 10 poz. 9 i 10 — leku Clorazepate
dipotassium w postaci kapsutek?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

17. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wydzielenie z zadania 47 pozycji 2 i 3 w celu umozliwienia
ztozenia atrakcyjnej cenowo oferty?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. Do §3 ust.12 projektu umowy. Co Zamawiajacy mial na mysli zadajgc dokumentow CE
przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla § 3 ust.12.

19. Do tresci §5 ust.2 projektu umowy. Skoro Zamawiajgcy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne
z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dhuzszego przechowywania
zamowionych produktéow w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-
miesigcznego okresu waznosci zamowionych towaréow? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem
farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sg pelmowartosciowe i
dopuszczone do obrotu. W zwiazku z powyzszym prosimy o skrocenie wymaganego terminu
waznosci przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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20. Do tresci §5 ust.10 i §5 ust.14 projektu umowy. Ze wzglgdu na rozbieznosci w zapisach prosimy o
sprecyzowanie ile Zamawiajacy przewiduje procedur reklamacyjnych w okresie obowigzywania
umowy?

Odpowiedz: § 5 ustl0 dotyczy reklamacji w § 5 ust4, natomiast § 5 ustl4 dotyczy reklamacji § 5
ustll.

21. Do §5 ust.11 projektu umowy. Czy w zwiazku z niezbednymi procedurami zwigzanymi z
realizacjg przepisOw ustawy Prawo farmaceutyczne Zamawiajacy wyrazi zgode na 48 godzinny
termin na zatatwienie reklamacji?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

22. Do §6 ust.l projektu umowy. Jakimi obiektywnymi wzgledami uzasadnione jest stosowanie
zawyzonej kary umownej za opoznienie dostawy w wysokosci 0,02% za kazda godzing tj. 0,48% za
dobe i 175,2% w skali roku, skoro za opoOznienie spetnienia $wiadczenia pieni¢znego przez
Zamawiajgcego jest przewidziana jedynie kara ustawowa w aktualnej wysokosci 9,5% w skali roku?
Tak wysoka kara na niekorzy$¢ wykonawcy jest naduzywaniem dominujacej pozycji Zamawiajacego i
prawa w ogole, poniewaz wykazuje znamiona sprzeczne z naturg prawa, co w konsekwencji moze
spowodowacé, ze zapis ten nie bedzie zastugiwal na ochrong prawna. Zwracamy uwage, ze problem
ewentualnej straty Zamawiajacego jest zminimalizowany poprzez zapisy §7 ust.1-3 projektu umowy,
mowigce o zamowieniu zastepczym. W zwiagzku z powyzszym wnosimy o zmniejszenie wymiaru kary
za opdznienie za zwloke w dostawie.

Odpowiedz: Zamawiajacy ze wzgledu na rodzaj przedmiotu zamdwienia i koniecznosci dostaw w
terminie nie moze zmieni¢ wysokosci kar.

23. Do §6 ust.1 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zamdwionej partii towaru poprzez zapis o karze w
wysokosci 0,02% za kazda godzine opdznienia, liczonej od wartosci brutto nie dostarczonego w
terminie zaméwienia?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

24. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmian¢ zapisOw umowy w §6 ust.2 poprzez zapis o
ewentualnej karze w przypadku odstgpienia umowy lub jej rozwiazania z winy Wykonawcy, w
wysokosci 10% warto$ci brutto NIEZREALIZOWANEJ czg$ci przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

25. Do tresci §7 ust.3 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajaca z
tresci art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powotania si¢ przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie
z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia
towaru Kupujacemu."

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

26. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreslit
ich warunk6éw, m.in. nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazat
w zaden sposdb granic zmian iloSciowych odnosnie poszczegoélnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144
ust.2, w zwiazku z art. 144 ust.1 /in fine/ Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy
bedzie przesadzaé o niewaznos$ci zapiséw z §10 ust.2 pkt 2), 11) i 13 umowy. Czy z zwiazku z tym,
Zamawiajacy odstapi od tych zapisow w umowie?

Odpowiedz: Sa to ewentualne zmiany, na ktore wyrazi¢ muszg zgode obie strony umowy.

27. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razacg
startag dla Wykonawcy), Zamawiajgcy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na
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wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (dotyczy
zapisu §10 ust.2 pkt 7) projektu umowy)?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na wycene preparatéw zamiennie tj. drazetek
zamiast tabletek powlekanych i odwrotnie.

Tabletek i tabletek powlekanych zamiast kapsulek (w tym kapsutek twardych, elastycznych,
miekkich) i odwrotnie.

Tabletek i tabletek powlekanych zamiast drazetek i odwrotnie.

Kapsufek (w tym twardych, elastycznych, miekkich) zamiast drazetek i odwrotnie.

Tabletek zamiast tabletek powlekanych

Zamiast tabletek , tabletek powlekanych lub kapsutek o powolnym uwalnianiu —tabletki, tabletki
powl. lub kapsutek o zmodyfikowanym uwalnianiu i odwrotnie

fiolek na amputki lub amputko — strzykawki i odwrotnie

fiolek na butelki i odwrotnie Lub amputek na butelki i odwrotnie

Aby prawidtowo przeliczy¢ ilo$¢ opakowan handlowych w przypadku wystepowania na rynku
opakowan posiadajacych inng ilos¢ sztuk (tabletek, amputek, kilograméw itp.), niz zamieszczona w
SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekéw spetniajacych wilasciwosci
terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem ekonomicznym nalezy poda¢ petne ilosci opakowan
zaokraglone w gore.
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